

# 《杀破狼2》昨天首映 “血淋淋”的暖心动作片

□本报记者 肖静

十年前,《杀破狼》因凶狠真实、血性十足的动作风格赢得一片赞誉,却由于过于暴力血腥无缘内地银幕。十年后,导演郑保瑞和吴京、张晋、托尼贾、古天乐、任达华、张弛等组成的全新阵容打造《杀破狼2》,终于在影院与影迷见面。

昨天上午,记者和20名“晚报小微”网友组成晚报观影团,在位于市区开源路中段的名豪奥斯卡影城观看了《杀破狼2》。观影结束后,不少观影团成员称影片剧情跌宕起伏,兼具了暴力与温情,值得一看。

## 挑战暴力极限的“监狱风云”

《杀破狼2》片名出自紫薇斗数中的“七杀”、“破军”、“贪狼”,围绕宿命的主题进行展开。讲述了吴京饰演的卧底警探因行动失败而被囚于器官买卖集团的非法监狱,由托尼贾饰演的狱警受命看管,但内心善良的狱警因不愿伤害卧底警探违抗命令,使自己身陷囹圄。卧底警探为救狱警单人打入匪窟。此时,狱警得知自己救的卧底警探就是世上绝少可以向他患有血癌的女儿提供帮助的骨髓捐赠者。二人上演了一出“从互相帮助,到联手突围”的热血兄弟情。

作为“重口味”动作片,影片将镜头对准器官交易现场,呈现罪恶背后的龌龊。片中更有器官摘取、移植等触目惊心的画面,在带来视听刺激的同时引领观众走进诡谲的气氛和故事。

不同《杀破狼》中甄子丹单挑所有反派,《杀破狼2》的打斗设计得更加丰富,影片自始至终都在短暂的剧情交代与刺激炫酷的打斗中转换;监狱的百人混战、医馆中杀手以一敌十的突破战、仓库中吴京与任达华负伤后的突围战,以及最后吴京联手托尼贾与张晋的3人PK等。

托尼贾的泰拳、吴京的格斗术、张晋的中国武术……几位实力功夫巨星拳脚刚猛生风,短刃兵器快切狠绝,再加上西方式动作片的快节奏切换、打斗过程中的蒙太奇剪辑手法运用,将动作的力量和速度、流畅性和美感表现得极为出色。配合着逼真的3D效果,不少观影团成员边捂着眼向后靠,边赞叹“一看就是真打,替他肉疼”。

## 硬汉+萝莉 上演暖心父女情

为了使影片剧情更丰满,剧组人员在武戏之外也煞费苦心。在片中,任达华饰演的警探为救侄子不顾性命暗入牢狱,而托尼贾饰演的狱警与身患血癌的女儿之间的感情更令人动容,这让观众在一场场量级无度、震撼视听的打斗间,仍能感到内心暖暖哒。

另外,影片许多细节让观众缓解了观



看虐心又虐身的对决时的紧张。如8岁小萝莉与捡到捐助者手机的热心人沟通时,用手机自带表情取缔中泰语言的沟通不畅;狱警与卧底警探对话时采用“全球翻译”手机软件。甚至,身为被黑帮营救过的监狱长,他不只面对两大高手不落下风,还自带学霸光环,熟练掌握普通话、英语、泰语、韩语,叫人“微醺”不已。

## 高潮迭起收获“满堂彩”

观影结束后,不少观影团网友称影片除了略显血腥暴力、不宜儿童观看外亮点多多,简直完美!

网友“酸菜鱼”说,影片将“暴力、血腥、温馨、感动”这几个矛盾的词无线连接。“打

斗场面惊心动魄,黑市器官交易血腥暴力,但最后的结局却是暖暖的!”

网友“板栗炖鸡翅”认为故事情节简单,叙事线条单一,没看过第一部的人直接看也不影响。“三位功夫明星吴京、张晋、托尼贾联袂演出,打戏必须精彩,就是偶尔场面过于血腥,不太适合我这种走清新风格的女汉子。”

网友“娟VKE”说,电影打斗场面让人热血沸腾,能看出导演和演员为电影费了不少功夫,值得推荐。

网友“我的心不锈钢而且防盗”在称赞电影精彩的同时对剧情产生部分怀疑,“手机掉水里拾起来还能接着用呀?我真是脑洞大开了……非常感激‘晚报小微’和名豪奥斯卡给我这次机会。”



## 《三生三世十里桃花》 定下女主角

本报讯 许多《三生三世十里桃花》书迷为其电影版操碎了心!不过,电影近日曝光了刘亦菲的海报,终于让网友吃了颗定心丸。

近日,电影官方微博先以《三生三世十里桃花》里男主角夜华的经典对白发了一条:“浅浅,过来。@刘亦菲 #三生三世非你莫属#。”随后,刘亦菲转发这条微博并回应:“我来了,你在哪?”这场隔空对话,正式确认《三生三世十里桃花》的“青丘帝姬”白浅一角花落刘亦菲。而海报中刘亦菲的恬淡仙气,也让网友直呼“合适”!

据知情人士透露,对于《三生三世十里桃花》的演员人选,阿里影业内部也有争议,为此进行了多次线下调研、书迷访谈,并参考网络投票结果。某知名微博曾发起一次关于男女主角的大范围票选,吸引了195万人次参与,最终刘亦菲以11万多票高居榜首。(章琼)

## 《古剑奇谭》将拍电影 李易峰杨幂再度牵手

本报讯 6月17日,上海电影节上,欢瑞世纪宣布了2015电影计划,7部新片中有3部都由李易峰担纲。

当天,欢瑞世纪宣布了2015电影计划,7部新片中竟有3部都由李易峰担纲。其中,都市爱情片《怦然星动》和古装仙侠片《古剑奇谭》都由李易峰和杨幂主演。《古剑奇谭》是去年人气电视剧《古剑奇谭》的同名大电影。

当天,在电影节上的李易峰也感叹自己接片太多,还开玩笑说:“最近胃不好,吃不了那么多。”他说,现在自己最重视的就是“吃好睡好生活好,后面有这么重要作品,最重要的就是保持良好的心态和健康的身体,这样才能被各位大导演不断挖掘……”(李丽)

## 跑男邓超被曝出轨

回应:纯属造谣

发声明指出:关于跑男出轨等相关内容纯属造谣。

出轨证据?  
邓超只是和江一燕聊天 助理也在场

有一个名叫“圈内老鬼”的博主引起了“全民星探”的注意,作为“出轨”爆料的始作俑者,他的“证据”竟然是一张盗用“全民星探”摄影师在2012年10月15日拍摄的照片。

此图背后的真相是邓超在横店拍摄《四大名捕》时,到江一燕别墅做客,当时助理也在场,考虑周全的两人为了“避嫌”,选择将门打开。两人畅聊一个多小时,邓超步行回到酒店。

“全民星探”方表示,他们一向本着“有图有真相”的做法,坚守新闻真实性的底线,对于肆意盗用图片和妄加臆断者,将保留追究法律责任的权利。

孙俪妈妈否认传闻:  
我们邓超是绝对不会出轨的

孙俪妈妈在回复孙俪粉丝的质询时,称:“绝对不会是超。”昨天,孙俪妈妈更是连发两条微博表示:“我们邓超是绝对不会出轨的”。

随后,有微博认证为“北京日报文化新闻部副主任”的用户周健森宣称,“北京日报社下属报纸多了,不知道这是指哪个报的主编。但我负责任地说一句,北京日报可没有娱乐部!所以请好自为之!”而后经查实,该爆料账号“圈内老鬼”已被封号。

俞白眉晒与邓超“基情”照  
孙俪调侃:祝福你们

昨天上午,俞白眉发微博称:“如果有嫩模,只能是我,他们一家很好,我们俩也很好”,并在微博中晒出他与邓超的“基情”照片。随后孙俪转发该微博并称:祝福你们。(婉宗)



## 李小璐发7连拍 撞脸 Angelababy

本报讯 昨天,李小璐在微博晒出一张7连拍照片。照片中,她时而嘟嘴卖萌,时而瞪眼搞怪。微博发出后,有网友还在其微博下方留言,称李小璐撞脸 Angelababy。(小新)